

很多朋友对于数字藏品猴子和数字藏品猴子头像不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [和田玉如何收藏？](#)
2. [80年猴票怎么那么贵](#)
3. [如何增长孩子的见识？](#)
4. [你喜欢收藏吗？](#)

和田玉如何收藏？

我是被迫收藏和田玉籽料的。主要是因为目前和田玉市场偏冷，绝大部分实体店生意冷清，甚至一些和田玉商家都做不下去了。一句话，目前和田玉实体店生意难做，这样我早年买的和田玉籽料就被迫转入收藏。但我早年留下的和田玉籽料，按目前和田玉籽料的市场价位，的确增值了不少，远比买房或其他实物投资效果要好很多。以下，粗浅谈几点和田玉收藏的体会：

一、和田玉收藏，要收藏真籽真皮的和田玉籽料，档次越高越好。这是一个有16年和田玉经营经验的个人的一种非常重要的体会。近几十年，所有的物价都在上涨，所有的和田玉的价格也都在上涨，但是只有和田玉籽料，尤其是好的和田玉籽料的价格涨的最多。这都是我亲眼所见、亲自经历的事。

二、和田玉收藏，关键是要拿得着，急着挣钱不行。我刚从部队上下来时，由于急着想能挣到钱，以及缺乏对和田玉的长远认知，我曾经300元买上了几十公斤、品相极好的青玉籽料，五天之内1000元就找人代卖了，另给代卖人200元，自己净挣500元，那块玉目前市场价至少、起码应在30,000元以上。我还曾1100元购得1.1公斤的和田玉白玉籽料，第二天1300元就买了，这块白玉籽料目前起码应该是十几万的东西了。

三、和田玉收藏，应该是留精品、极品、贵品，档次、层次、价值低端的应该淘汰掉。2007年3月至2010年11月，三年半期间，我开店时卖掉的130多万和田玉，如果再晚卖三至五年，我就可以多卖出来三百至五百万。尤其是，当时开店期间，卖出去的都是最好的籽料，由于那时籽料不缺，卖出去的钱我又没有及时收购更好的和田玉籽料，以至于我后来后悔都把好的卖掉了，次好的、一般的留下了。结果是，越是好籽料它涨价越快，越是好籽料后来就越难买上，而普通籽料涨价涨的慢，市场上量也更大一些。

可能每个人的体会并不完全相同。以上是我个人的几点体会。希望收藏经验更好、

更成功的朋友一起交流，或不吝指教。感谢您的阅读！????????????

80年猴票怎么那么贵

80年猴票指的是1980年发行的中国邮票，邮票上印有一只猴子。这张邮票的设计精美，图案生动，同时由于当时邮票的发行量比较少，因此成为了邮票收藏家们追捧的对象之一。

随着时间的推移，80年猴票的价值逐渐上升。其价格之所以那么贵，主要是因为以下几个原因：

1. 稀缺性：80年猴票发行量不大，而且流通时间较短，因此随着时间的推移，越来越少的邮票留存下来，导致其稀缺性增加，价格也随之上涨。

2. 藏品价值：邮票收藏已经成为一种文化和艺术的表现形式，而80年猴票作为其中的佼佼者，被认为是具有很高的收藏价值和文化价值的藏品，因此价格也相应上涨。

3. 投资价值：随着经济的发展和人们对投资理财的需求增加，80年猴票也被视为一种有潜力的投资品种之一，其价格也因此被推高。

综上所述，80年猴票的价格之所以那么贵，主要是由于其稀缺性、藏品价值和投资价值等多种因素共同作用的结果。

如何增长孩子的见识？

如何增长孩子的见识呢？这是很多家长很关心的问题，因为孩子多见识和亲近世界，开拓自己的视野，这样孩子才能有最大限度的自我发展。

孩子的成长过程是缓慢的，增长见识的过程也是循序渐进的，需要长年累月的时间沉淀与堆砌，切忌揠苗助长，灌输超越他的接受和理解能力的知识，只能在不同的年龄段做合适的事情。如孩子幼小时，可以看看动画片，多玩玩各种玩具就能增长自己的知识和能力，等年龄稍大上学识字了，就可以看看各类型的书籍增长自己的见识。

那家长们能通过哪些途径增长孩子们的见识呢？

一、在自然世界中增长见识；多带孩子出去玩，出去见世面，多亲近自然，了解自然的规律和知识，培养孩子对自然世界的探究兴趣，这种效果是家里任何书籍、玩

具都代替不了的，同时这种亲子活动也有利于培养孩子的感情，这种父母的陪伴和爱会让孩子更自信和乐观，对他的世界观和良好性格的形成也有好处。

二、博览群书中增长见识；古语云“读万卷书，行万里路。”要让一个人走遍世界各地，了解不同地区的风俗、文化、背景等等，是不现实的，主要还要靠阅读各类型书籍来了解，因此要鼓励孩子多读书、多思考，家长最好平时也要多读书、少看手机，这种“身教”比“言传”更有效果，孩子知识慢慢的积累，见识也会不断的增长。多读，还指阅读的书籍范围要广，既要多读文学作品，也要读科技、历史等方面的书，既要读中国的名著，也要多读国外的好书，“采集百家之蜜，博采众长”。引导孩子看不同方面的书籍，会使他们受益终生。”正所谓“站得高，望的远”，见识也是在多阅读中增长的。

三、旅游过程中增长见识；如果有能力，一定要创造机会带孩子多出国或国内旅游，人在旅途的过程也是孩子增长见识之旅。比如，国内的名胜古迹众多，可以带孩子旅游，旅游前可以要孩子先查找旅游地所在城市的相关资料，确定去哪些旅游景点游玩，让孩子对旅游城市有一定的了解，同时也增长了见识。如在北京旅游，可以去故宫、颐和园、世界公园等景点，了解皇家历史和建筑风格的特点，领略这些建筑的宏伟壮观；如在上海旅游，就可以去东方明珠电视塔、金贸大厦，了解这些标志性建筑的设计构思，了解上海的发展历史等。

四、在学校和社会中增长见识；孩子上学后鼓励孩子担任班干部和积极参加学校的社团或兴趣小组；到了孩子初中时可以加入小义工组织，做些力所能及的事情；孩子到了高中则可以在暑假打打短工，让孩子提前接触社会，了解生活的艰辛，更加珍惜学习机会。这些都可以增长孩子的见识，也能提高孩子的沟通和组织能力，有利于孩子的全面发展。

五、通过网络增长孩子的见识；现在是网络社会，人获取各种知识和信息更方便快捷，成本也非常低廉，只是网上的信息鱼目混杂，需要家长做好甄选工作，挑选那些有用的知识提供给孩子，如那些旅游、天文、地理、人文、动植物介绍的纪录片，让孩子足不出户就能学习到很多的新知识，增加各类型见识。

增长孩子见识的途径和方法很多，父母要根据自己的和孩子的实际情况选择合适的，另外父母用心的陪伴孩子也是十分重要，可以让孩子收获更多，内心更有安全感，处理人际交往时也更自信大方。

你喜欢收藏吗？

对这个问题简单说点话，我中学毕业后即参加教育工作，那时候喜欢的就是各种书籍，走进新华书店总是流连忘返，等出来时就囊中羞涩了，严重时连几角钱的公交

车费都没剩。

后来，由买书又迷上了各种老物件，半懂不懂见到喜欢的东西就买，总觉得自己买的东西虽然不值钱，但随着社会的发展将面临失传的危险。就这样，买回家不管怎么累，首先要向家人炫耀一番，证明自己有眼光，买的东西有升值潜力。

现在看来，在经济条件允许的情况下，在自己对收藏知识有足够的把握时，收藏点老物件或具有一定收藏价值的高仿品还是可以的，但不能以假当真花大价去冒险。

收藏水很深，多学多听多看少伸手，关键时也有捡漏的时候。玩的是快乐，“孙悟空”的火眼金睛也是历经磨难炼成的，所以说我们走街串巷弄点老旧物品说不定里面就有国家一级文物！

祝喜欢收藏的新老朋友们都能走好运，发大财！[大笑]

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。